

Изх. № 19/24.03.2014г.

ПРЕПОРЪКА

"Клуб на привържениците на Фолксваген в България" е сдружение с нестопанска цел в обществена полза, регистрирано през 2005г и е един от най-големите автомобилни клубове в България. В сайта и форума на клуба са регистрирани 120 000 потребители.

Най – важното и мащабно събитие за Клуба в последните няколко години е станалият традиционен Volkswagen Club Fest. В тази връзка бихме искали да изкажем огромната си благодарност и задоволство на Лаура кетъринг ЕООД за включването в провеждането на юбилейния пети поред Volkswagen Club Fest, който се проведе на 15 и 16 Март 2014г.

С настоящата препоръка споделяме удовлетвореността си и високата оценка от работата, професионализма и отзивчивото отношение на екипа на Лаура кетъринг в изпълнението на възложените дейности и отговорности.

Лаура кетъринг съумя да задоволи високите изисквания на всички партньори и участници в нашето събитие, включително и на немалкия брой ЧУЖДЕСТРАННИТЕ ПАРТНЬОРИ, като професионално и отговорно изпълни задълженията си по хранене и обслужване на участниците и гостите на изложението.

Всички официални лица, изложители, екипи и съпътстващ персонал на изложението бяха впечатлени и изключително доволни от предоставената храна и обслужване за целия период на обслужване. В условията на напрегнат и натоварен график, екипът на Лаура кетъринг се справи блестящо и спомогна за успешното протичане на изложението, както и за издигане на престижа на на организацията в международен мащаб.

Активното участие на представители на фирмата с предложения за подобряване на качеството на предлаганата услуга показва ангажираност и отговорност към поетите задължения.

Лаура кетъринг ЕООД доказва, че е сериозна и отговорна компания, стремяща се към непрекъснато усъвършенстване на предлаганите услуги и коректен партньор, който може да реагира адекватно и навреме в различните ситуации, съобразявайки се с изискванията на възложителите за да изпълни коректно и изцяло поетият ангажимент.

Всичко това ни дава основание да препоръчаме Лаура кетъринг ЕООД като надеждени и желан партньор за събития от всякакъв вид и мащаб.

Ние със сигурност ще разчитаме отново на услугата на Лаура кетъринг при организирането на наши събития от национално и международно ниво.

24.03.2014г.

София

Председател:

Добрин Балчев

